
MONTAGEANLEITUNG :: ASSEMBLY INSTRUCTIONS 1/2

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt aus hanit® Recyclingkunststoff entschieden haben.
Im Folgenden erhalten Sie wichtige Montagehinweise, die beim Zusammenbau unbedingt Berücksichtigung finden müssen.
Wir weisen darauf hin, dass bei Nichtbeachten die Garantie und die Gewährleistungspflicht erlöschen.
::
Thank you for purchasing a hanit® recycled plastic product.
Below you will find important installation instructions, which must be taken into account during assembly.
We point out that neglecting these instructions will void the warranty.

MALTSH40200DEEN0220  

ABMESSUNGEN: CA. 200 X 80 X 76 CM ::  DIMENSIONS: 200 X 80 X 76 CM

TISCHHÖHE: 76 CM  ::  TABLE HEIGHT: 76 CM

OPTIONAL: BODENANKER TYP 1  ::  OPTIONAL: GROUND ANCHOR TYPE 1

STÜCKLISTE ::  PARTS LIST

Nummer        Name      Zeichnung    Maße       Anzahl
:: Number       :: Name       :: Drawing   :: Dimensions      :: Amount

1 Tischelement
:: Table element 1

2

3

Tischfüße
:: Table feet 2

hanit® 

TISCH MIRA :: TABLE MIRA

200x80x7,5/6,5 cm

67,5x12x67 cm

4

Stabilisator
:: Stabilizer 1Ø 10x102 cm

Schraube
:: Screw 8Ø 6x100 mm

5 Schraube
:: Screw 8Ø 6x120 mm



Notwendiges Werkzeug :: Necessary tools

Bandmaß oder Zollstock :: Tape measure or folding rule

Schraubendreher oder Akkuschrauber :: (Cordless) Screwdriver

Spiralbohrer Ø 4,5 und 11 mm :: Twist drill Ø 4,5 and 11 mm 

MONTAGEANLEITUNG :: ASSEMBLY INSTRUCTIONS 2/2

MALTSH40200DEEN0220  

Nummer        Name      Zeichnung    Maße       Anzahl
:: Number       :: Name       :: Drawing   :: Dimensions      :: Amount

6 Schraube 
:: Screw 4Ø 6x140 mm

Zusammenbau :: Assembly

1 2

Stellen Sie die Tischfüße in einem Ab-
stand von ca. 100 cm kippsicher und 
parallel zueinander auf.

Legen Sie den Stabilisator ein und fi-
xierendiesen beidseitig mit 2 Schrau-
ben (6x140mm) an jedem Tischfuß.

DE

EN

Place the table feet at a distance of ap-
prox. 100 cm against tipping and paral-
lel to each other.

Insert the stabilizer and fix it on both
sides with 2 screws (6x140mm) on
each table foot.

DE

EN

2 3 3

Richten Sie die Tischbretter auf den 
Füßen aus und verschrauben Sie 
diese gemäß Bohrbild.  Die 6x120 
Schrauben werden beidseitig von un-
ten und die 6x100 Schrauben schräg 
verschraubt. Verwenden Sie jeweils 
4  Schrauben je Bankfuß Vorbohren 
mit Bohrer Ø 4,5mm, Ø 11mm Bohrer 
zum Versenken der Schraubköpfe. 

Align the table boards on the feet and 
screw them together according to the 
drilling pattern. The 6x120 screws are 
screwed from below on both sides 
and the 6x100 screws are screwed 
laterally. Use 4 screws per bench leg 
Pre-drill with a Ø 4.5mm, Ø 11mm drill 
bit to countersink the screw heads. 

DE

EN

1

Bohrbild :: Drilling pattern
a: 26 cm (vorgebohrt:: pre-drilled)

7 Bit
:: Bit 1TX 25

6

45


